
JUSTTÇA ELEITORAL

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTQDO DO TOCANTINS

âta da seSsão extraordinária do
Tríbunal Regíonal Eleitoral do Estado do
Tocantin$, realizada aos 15 dias do mês
de dezembro de 1994, presídida pelo
Excelentíssimo Senhor Desembargador
Amado Cílton Rosa.

As 15h515mín(quínze horas e quinze minutos) do día 15 de dezembro
de l994, havendo "quorum", reuníu~se o Tribunal Regional
Eleitoral do Estado do Tocantins, em sessão extraordínáría, sob a
presidêncía do Exmo. Sr. Desembargador Amado Cílton Rosa, a qual
estívaram presentes 08 Exmos. Srs. Juizes Liberato Póvoa,
Bernardino Líma Luz, Marcelo Dolzany da Costa, Marco Víllas Boas,
João Francisco Ferreira e Paulo Idêlano Soares Líma. Esteve
rapresentando a douta Procuradoría Regíonal Eleítora1, o Doutor
Luíz Augusto Santos Lima. Declarada aberta a sessão e não estando
pronta a âta da sessão anterior, que deveria ser lída, 0 Exmo.
Sr. Presídente trouxe a julgamento os processos constantes em
me$a. Autos 193/94 - Procedêncía: Palmas(293 Zona) - Assunto:
Requer cassação do Regístro de Candidatura de Aloísío Bolwerk ao
Cargo de Deputado Estadual pelo PPR, por ínfringência á
Legíslação Eleítoral vígente. - Requerente= 0 Partído dos
Trabalhadores - PT, atravês de seu delegado Alvaro Lotufo
Manzano. - Requerídoz Aloisio Bolwerk - Adv. Dr. Orímar de
Bastos, Dr. Cesamar Làzaro da Sílveíra e Dr. Hélío Luíz de
Càrceres Pires Míranda. - Relator: Exmo Sr. Corregedor Regíonal
Eleitoral. DECISÃO UNñNIME EM RELAÇÃO AS PRELIMINARES ~ Após a
austentação oral do âdv. do Requerente, Dr. Alvaro Lotufo Manzano
e Adv. do Requerído, Dr. Orimar dã Bastoç, 3 Tribuna1, á
unanimídade, nos termos do voto do Exm0. Sr. Relator e acolhendo
parecer oral do douto representante Minísteria1, rejeítou as
prelíminares de intempestividade da representação, inépcia da
ínícial e Lítigâncía de Má*Fé. No méríto, DECISÃO POR MAIORIA, 0
Tríbunal decídiu, nos termos do voto do Exmo. Sr. Relator e em
desacordo com parecer Minísteríal, pela Improcedêncía da
Representação. Votou divergentemente, o Exmo, Sr. Juiz Bernardino
Luz, pela procedência da Representação, nos term0$ do parecer
Mínisteria1. Abstíveramwse de votar oa Exmos. Sr$. Juizes Marco
Víllas Boas, em razão do parentesco, por afinidade, com o Exmo.
Sr. Relator e Marcalo Dolzamy da Costa, por não ter assistido o
relatório dos autos. Autos 2.843/94, 2.844/94, 2.842/94, 2.858/94.
e 2.929/94 - julgados em conjunto - Procedêncía: Palmas (29*
Zona) - Assuntoz Prestação de contas do PL - Relator= Exmo. Sr.
Juiz Marcelo Dolzany da Costa - DECISÃO UNANIME: 0 Tríbunal
decídiu, á unanimídade de votos, acolhendo o parecer do douto
representanta do Mínistério Público Eleítoral, pela aprovação
formal das contas dos candídatos, sem prejuízo da
respongabílidade quanto à veracídade das informaçõeg prastadas.
âusenta o Exmo. Sr. Desembargador Líberato Póvoa. Autos 2.915/94
- Procedêncía: Palmas (293 Zona) - Assuntoz dApresent
justífícatíva referente â prestação de ontas Comite
Financeíro do PRN - Requerente: Sr. Cé a ugustoo res,
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Presídente Regional do PRN - Relatorz Exmo. Sr. Juíz Marcelo
Dolzany da Costa - DECISñO UNÂNIME: O Tribunal decidiu, nos
termos do voto do Sr. Relator, acolhendo o parecer do
repregentante miniatería1, pela homologação formal das contas
prestadas pelo Comítê Fínanceiro do PRN, sem prejuízo das
regponsabilidades quanto á veracídade das ínformaçõeg prestadas,
conforme o art. 54, parágrafo único, da Lei 8.7l3/94. Ausente o
Exmo. Sr. Desembargador Líberato Póvoa. Autos 2.916/94 -

Procedência: Palmas (294 Zona) - Assuntoz Apresenta justifícatíva
referente â prestação de contas de Erminío Nunes Bernardes,
candidato a suplente de Senador, pelo PRN ~ Requerente= César
Augusto Tavares - Relator: Exmo. Sr. Juiz Marcelo Dolzany da
Costa - DECISÃO UNÂNIME: 0 Tribunal decidiu, nos termos do voto
do Sr. Relator, acolhendo o parecer do reprasentante minísteria1,
pela homologação formal das contas prestadas pelo candidato do
PRNg sem prejuízo das responsabílidades quanto á veracidade das
informações prestadas, conforme o art. 54, paràgrafo único, da
Lai 8.713/94. âusenta o Exmo. Sr. Desembargador Líberato Póvoa_
Autos 2.924/94 ~ Procedêncíaz Palmas (29õ Zona) - Assuntoz
Prestação de contas de Euclídes Correa Costa, Candídato a
Deputado Estadual pelo Pl - Requerente: Sr. Euclídes Correa Costa
- Relator= Exmo. Sr. Juíz Marcelo Dolzany da Costa - DECISÃO
UNñNIME= O Tríbunal decídiu, nos termos do voto do Sr. Relator,
acolhendo o parecer oral do representante mínisteria1, pela
homologação formal das Contas prestadas pelo candidato do PL, sem
prejuízo das responsabilidades quanto á veracidade das
ínformações prastadas, conforma 0 artu 54, paràgrafo úníco, da
Lei 8.715/94. âusente o Exmo_ Sr. Desembargador Líberato Póvoa.
Autos 2.857/94, 2.850/94, 2.851/94, 2.852/94, 2.853/94, 2.854/94
e 2.856/94 - Relator: Exmo. Sr. Juíz Paulo Idêlano Soares Líma ~

Autos retírados de julgamento para serem convertídos em
dilígêncía. Autos 2.859/94 - Procedêncíaz Palmas (293 Zona) ~

Assunto: Prestação de contas de Fenelon Barbosa Sales, Candídato
a Deputado Estadual pelo PSB - Requerente: Sr. Fenelon Barbosa
Sales - Relator: Exmo. Sr. Juiz Bernardíno Líma Luz - DECISÃO
UNÂNIME: 0 Tribunal decidíu, nos termos do voto do Sr. Relator,
acompanhando 0 parecer do douto representante minísteria1, pela
homologação formal das contas prastadaa pelo candidato do PSB,
sem prejuízo das responsabílídades quanto á veracidade daS
informações prestadas, Conforme o art. 54, paràgrafo único, da
Lei 8.713/94. Ausente o Exmo. Sr~ Desembargador Líberato Póvoa.
Autos 2.866/94 e 2.868/94 - julgados em conjunto - Procedêncíaz
Palmas (293 Zona) - Assunto: Prestação de contas - Requerentez
Condorcet Cavalcante Filho e Fernando Moreno Suarte,
respectívamente - Relator: Exmo. Sr. Juiz Bernardino Líma Luz -

DECISñO UNÂNIME: 0 Tribunal decidíu, nos termos do voto do Sr_
Relator, acompanhando o parecer do douto reprasentante
ministería1, pela homologação formal das contas prestadas pelos
Candidatos do PMDB, sem prajuízo das responsabilídades quanto à
veracídade das informações prestadas, conforma o art. 54,
paràgrafo úníco, da Lei 8.713/94. Ausente 0 Exmo. Sr.
Desembargador Liberato Póv0a. Autos 2.874/94 - Procedênc
Palmas (293 Zona) - Assunto: Prestação de contas - Requeren
Sr. Longuimar Soares Barros - Relatorz Exmo. Juíz Bernardíno
Líma Luz - DECISÃO UNñNIME= O Tribunal deci .\nos termog do
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voto do Sr. Relator, acompanhando o parecer do douto
representante ministeria1, pela homologação formal das Contas
prestadas pelo candídato do PMDB, sem prejuízo das
responsabílidades quanto à veracídade das informações prestadas,
conforme o artu 54, parágrafo ünico, da Leí 8.713/94. âusente o
Exmo. Sr. Degembargador Líberato Póvoa. Em seguida, 1evantada a
QUESTñO DE 0RDEM, decidiu o Tribuna1, á unanimídada, nos termos
do parecer oral do douto representante do Mínistério Público
Eleitora1, pela diplomação dos Candídatos eleítos que não tíveram
suas contas aprecíadas pela Corte, apesar de apresentadas, sem
qualquer observação no lívro de registro de diplomações. Vencído,
neste ponto, o Exmo. Sr. Juiz Marcelo Dolzany da Costa, que fosse
consignado no Lívro de Regístro de Díplomas a observação sobre a
sítuação írragular do Díplomado. Votou na questão de ordem, o
Desembargador Liberato Póvoa, que começou a particípar da sessão
neste momento. Nada maís havendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente
encerrou a sessão ás l7h805mín. E para conatar 1avrei a presente
ata, que após 1ída e aprovada será assínada na forma regímental
pelo Exmo. Sr. Presidente, membr preaentes e Procurador
Regíonal Eleítoral, comígo r (Ernandes Trajano
Ferreíra) Secretário, que a redigi.
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Fuí presente=Dr.LUIZ AUGUSTO SA LIMA
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